
'Annon 3 :

Oropa : HW7
Na Karate Tis tipaais :

Aoknon 1 :
a) 7 - 10 =

6) 19 - 25 =

Na jpapete The itpotayalothta
Tur Tipaeur :

u) - 7 + 12 =

6 - 5 - 5 =

H Tur ·

2) - g + 10 =

1) GTIS

3) - 10 + 10 =
2) kal

n) - 180 + 152 =
3) kal

0) - 18 - 7 =

Aoknon 2 : 1) 19 - 32 =

Na ppapete a orinata Th oupbitm : k) - 15 - 16 =

+ : - 1) + 19 - 13 =

M) - 18 - 19 =

X : =
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Aonnon 4 : Aoknon I

Na Kavata Tis TTpaZeis : a)24 = (-3) =

a) (- 7) . )-2) = 6) - 18 = (-6) =

6) 5 . (- 3) = u) - 12 = 3 =

8) - 7 . 2 = d) - 25 = (-5) =
:) - 12 . (- 2) = Aoknon 6 :

2) 13 . (- 4) = Na Kavate Tis Tpa3sis :

5) - 3( 8 ) = a)5 . (- 2) + 8 - 10 = (-2) =
!

-

n) + 3 . (+ j) =

0) - 12 . (- 12) =
&

620 = (- 4) + 3 . (5 - 2) =
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